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Базой для разработки прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Вороновское сельское поселение»  на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов являются основные показатели социально-экономического развития поселения  за предыдущие годы, итоги за отчетный период 2018 года, целевые показатели, установленные указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596-606, сценарные условия развития экономики Российской Федерации на 2016-2018 годы.

	
I. ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

В 2017 году в поселении наблюдалась следующая  динамика демографических процессов. Коэффициент рождаемости снизился  до 2,40 (родилось 2 человек). ;Умерло - 12 человек. Коэффициент естественной убыли составил  -( минус)  - --8,61  что выше  предшествующего года на 3,75  пункта. 
       За 10 месяцев текущего года родилось 7  (в 2017 году - 2) человек, умерло 13   (в 2017 году – 12 ) человек. 
       По сравнению с соответствующим уровнем прошлого года коэффициент рождаемости   повысился   с 2,40 до 7,38,  коэффициент смертности повысился с 914,76  до 15,99.Коэффициент естественной убыли составил – -- 8,61 ( в 2016 г. -12,36). 
      Процесс естественной убыли населения несколько повысился, но основная черта демографического неблагополучия - естественная убыль населения стабильно удерживается в поселении. Основными причинами смертности являются заболевания сердечнососудистой системы, онкологические заболевания .     
       На 1 января 2018 года численность постоянного населения составила 813 человек.  В прогнозируемом периоде  составляет 804 человек .
       Целью демографического развития поселения является стабилизация численности населения и формирование предпосылок к последующему демографическому росту. 
        Администрацией поселения принимаются меры, направленные на преодоление сложившихся негативных тенденций демографического развития: повышения уровня организации профилактических мероприятий по первичной и вторичной профилактике сердечнососудистых заболеваний; совершенствование работы по организации выезда врачей с целью обеспечения ранней доступности медицинской помощи жителям сельской местности; сокращение уровня смертности и травматизма в результате ДТП за счет повышения качества дорожной инфраструктуры; усиление профилактической работы по предупреждению алкоголизма, наркомании, табакокурения.
        Целью демографического развития поселения на данном этапе является стабилизация численности населения и формирование предпосылок к последующему демографическому росту. На решение демографических проблем направлено улучшение  жилищных условий граждан, обеспечение доступности и повышение качества медицинских услуг, защиты материнства и детства. В поселения принимаются  меры, направленные на увеличение рабочих мест, укрепляется материально-техническая база учреждений здравоохранения, образования и культуры. Ведется строительство газовых сетей и газификация квартир в населенных пунктах поселения.       
          
II. ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

Численность трудовых ресурсов в 2017 году относительно 2016 года стала ниже на 10 человек   в  2016 г. 450 человек , а в 2017 году 440 человек. 
По данным статистического обследования по итогам 2017 года численность экономически активного населения составила 400 человека, или 90,9 процента к трудовым ресурсам. Уровень официально регистрируемой безработицы в 2017 году в среднегодовом исчислении сложился в размере 3,7  процентов к численности экономически активного населения.
По итогам 2017 года номинальная заработная плата сложилась в размере 21114 рублей.
По оценке в 2018 году число безработных, зарегистрированных в службе занятости,  составит в среднегодовом исчислении 16 человек, уровень регистрируемой безработицы   составляет  3,7  процента. 
Для смягчения проблем в сфере труда и занятости в поселении успешно реализуется Программа дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда. Программа включает в себя комплекс мер по опережающему профессиональному обучению работников, находящихся под риском увольнения; по организации общественных работ, временного трудоустройства, стажировки безработных граждан, выпускников образовательных учреждений, работников в случае угрозы массового увольнения, по содействию предпринимательской деятельности  и самозанятости граждан.
В прогнозируемом периоде регистрируемая безработица будет иметь тенденцию к снижению. В 2019  году она составит 3,5 процентов, в 2020 году –3,4 процентов, в 2021 году – 3,3 процента к численности экономически активного населения. Общая численность безработных по прогнозу в 2019-2021 годах  составит около 13 человек.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в 2021 году составит 30607 рублей, увеличится к уровню 2018 года на 15 процентов.


III. УРОВЕНЬ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ

Денежные доходы и расходы населения

Денежные доходы населения в номинальном исчислении в 2018 году сложились с ростом на 10,7  процентов, процентов к уровню 2017 года. 
Номинальная величина среднедушевых денежных доходов сложилась в размере 10362,0 рублей.
Удельный вес оплаты труда в доходах населении я возрастёт  до 40,2 процентов в 2018 году.
В 2015-2017 годах, как и в предыдущие годы, основную часть доходов население использовало на покупку товаров и оплату услуг. Данная ситуация сохранится в прогнозируемом периоде.
В 2019 году должна быть проведена актуализация потребительской корзины, что приведет к увеличению прожиточного минимума.
С учетом фактора повышения стоимости потребительской корзины в 2019 году процесс восстановления численности населения с доходами ниже величины прожиточного минимума может проходить более медленными темпами.

Рынок товаров и услуг

   В настоящее время на территории поселения функционирует 4  торговых предприятия частной  собственности, из них 4 смешанных.    
     Розничный товарооборот предприятий торговли по всем отраслям экономики за  2017 год составил  28,2 млн. руб., темп роста в сопоставимых ценах к уровню предыдущего года составил  101,9 процентов. 
      По оценке 2018 года он составит 30,0 млн. рублей, темп роста  в сопоставимых ценах – 102,4процентов.
     В 2019-2021 годах рост оборота розничной торговли прогнозируется по I-II варианту на 4,2—4,0 процентов к  предыдущим годам( в сопоставимых ценах). 
Объем платных услуг, оказанных населению, в  2017 году составил 2003,3 тыс.рублей, что больше уровня 2014 года на 0,5 процентов в сопоставимых ценах. Видовая структура объема платных услуг носит устойчивый характер и на 90 процентов сформирована за счет услуг, обязательных к оплате (жилищно-коммунальные услуги). 
В 2018 году объем платных услуг населению оценивается с ростом на 2,5  процентов к уровню 2017 года. В 2019 году прогнозируется рост объема платных услуг  в размере 7801,0 тыс.руб., в 2020 году – 8316,0 тыс.руб., в 2021 году -8873 тыс.руб. 



Развитие отраслей социальной сферы

Развитие материально-технической базы учреждений социально-культурной сферы поселения осуществляется за счет средств консолидированного бюджета области, государственной поддержки из федерального бюджета поселения, бюджета и внебюджетных источников.
Существенное повышение качества социальных услуг обеспечено в рамках реализации приоритетных национальных проектов "Образование" и "Здоровье" за счет серьезного материально-технического оснащения лечебно-оздоровительных и образовательных учреждений. 
Прогноз развития отраслей социальной сферы на 2019-2020 годы ориентирован на создание необходимых условий для удовлетворения минимальных потребностей всех групп населения в социальных услугах при формировании оптимального соотношения платности и бесплатности услуг населению с одновременным обеспечением адресной и дифференцированной поддержки малообеспеченных граждан. Обеспечение доступности населения к гарантированному объему социальных услуг будет сочетаться с повышением качества услуг, преодолением проблем функционирования и кадрового обеспечения социальной сферы, повышением эффективности использования бюджетных средств.
С учетом реализации мероприятий по оптимизации и сокращению неэффективных расходов на содержание учреждений социально-культурной сферы,  прогнозируемой динамики численности населения поселения (в том числе детского), а также реальной наполняемости учреждений социально-культурной сферы, в 2019-2021 годах ситуация с обеспеченностью поселения объектами социальной инфраструктуры будет выглядеть следующим образом:
- уровень обеспеченности дошкольными образовательными учреждениями составит 20 мест на  50 детей в возрасте от 1 до 6 лет ;
-  уровень обеспеченности общеобразовательными учреждениями в целом по поселению будет соответствовать нормативному (по социальному нормативу предусмотрен односменный режим обучения);
             уровень обеспеченности амбулаторно-поликлиническими учреждениями  будет превышать нормативный (по социальному нормативу - 181,5 посещений в смену на 10 тыс. жителей, фактически по району – 274);
          - обеспеченность населения врачами в расчете на 10 тыс.жителей останется в размере 20 человек, медицинскими работниками 70 человека.
           В 2018-2020 годах уровень  обеспеченности учреждениями культурно-досугового  типа и библиотечными учреждениями  составит  соответственно, 3 и 1 учреждений на 828  населения.





IV. РАЗВИТИЕ СЕКТОРОВ ЭКОНОМИКИ И
 ИХ ВЛИЯНИЕ НА СОЦИАЛЬНЫЕ 
ИЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ В ПОСЕЛЕНИИ

Сельское хозяйство

       В 2017 году объем валовой продукции  сельского хозяйства в фактически действовавших ценах во всех категориях хозяйств составил 70,4  млн. рублей или 101,2 процентов в сопоставимых ценах к уровню 2016 года. Валовой выпуск растениеводства увеличился на 2,1 процент, животноводства – на 1,2 процента. Доля продукции растениеводства в общем объеме производства составила 54,2 процентов (38,1млн.рублей), животноводства – 45,8 процентов (32,2 млн.рублей).
     В 2017 году во всех категориях хозяйств было намолочено зерновых и зернобобовых культур в весе после доработки 7118,87 тонн. 
    По оценке 2016 года ожидается получить 7211,41 тонн зерновых в весе после доработки, что составит 101,3  процентов к уровню 2016 года. Урожайность зерновых культур во всех категориях хозяйств в весе после доработки получена  в количестве 15.4 ц. с 1 гектара, в 2016 году урожайность составила 15.2 ц/га.
     Во всех категориях хозяйств по I-III вариантам планируется рост производства зерна  к предыдущему году в 2019 году на  1,0 процента, в 2020 году – на 1,2  процента, в 2021 году – на 1,0 процента.
В отчетном периоде изменилась ситуация с поголовьем  крупного рогатого скота:   в личных подсобных хозяйствах граждан допущено снижение поголовья КРС, в сельскохозяйственных предприятиях имеет рост поголовья КРС.
По состоянию на 1  октября   2017 года во всех категориях хозяйств насчитывалось 1951  голов крупного рогатого скота, на 1 октября  2016 года  1930 голов крупного рогатого,  что составляет 101,0 процентов.
. В целях увеличения производства продукции сельского хозяйства и для достижения целевых показателей Программы осуществляется  финансовая поддержка сельхотоваропроизводителей всех категорий из областного и федерального бюджетов. На средства, выделяемые по программам и мероприятиям АПК сельхозтоваропроизводителям, субсидируются приобретение семян сельскохозяйственных культур, племенного скота, минеральных удобрений, техники и других материальных ресурсов, строительство, реконструкция животноводческих помещений, подготовка кадров для села, мероприятия по обустройству сельских территорий.
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